	Задания итогового среза знаний по истории, 7 класс
 Тема: обобщение курса Новой истории (1500-1800гг.)

	I вариант
	II вариант

	1. Выберите правильный ответ.

	1. Реформация – это:

1) Отмена цеховых ограничений

2) Междоусобные войны

3) Борьба за переустройство церкви

2. Страны, которые в результате Реформации ушли из-под власти римских пап:

1) Англия

2) Северная Германия

3) Испания

4) часть Франции

5) Голландия

6) Португалия
	1. «Вторым патриархом» Реформации, вдохнувшим в неё свежие силы, стал:

1) М.Лютер

2) Т.Мюнцер

3) И.Лойола

4) Ж.Кальвин

5) О.Кромвель

2. Защитники католической веры и папского престола:

1) Генрих VIII Тюдор

2) Карл V
3) Елизавета I Тюдор

4) Мария Кровавая

5) Екатерина Медичи

	2. Установите соответствие
	2. Согласны ли вы со следующими утверждениями?

	1

1540г.

М.Лютер написал «95 тезисов»

2

1517г.

В Англии парламент принял закон, объявлявший короля

главой церкви

3

1534г.

Гибель Непобедимой армады

4

1588г.

Варфоломеевская ночь

5

1598г.

Папа утвердил орден иезуитов

6

1572г.

Нантский эдикт


	1. Реформация проходила в Европе в XV в.   

2.Томас Мюнцер – вождь народной  Реформации в Англии.  

3.Мартин Лютер много сил и времени отдал поддержке крестьян в их борьбе против феодалов.

4.Основным результатом победы Реформации в Англии и окончания гражданских войн во Франции стало укрепление в них абсолютизма

5.Учение Кальвина способствовало развитию личности, готовой к активной жизненной борьбе, в том числе и к предпринимательству.

6.Для борьбы с Реформацией был создан орден иезуитов, стремившийся «вернуть заблудшие массы в ограду церкви».


	3. Объясните, почему Англия стала называться парламентской монархией.
	3. Расскажите о последствиях европейских войн XVIII в.


